
 

 

 

Звіт 

депутата  Житомирської районної ради  

VIIІ скликання 

Мітніцької Віти Юріївни за 2022 рік 

 

 

 

У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період. 

Я, Мітніцька Віта Юріївна, обрана депутатом Житомирської районної 

ради VIII скликання у 2020 році.  

Є секретарем постійної комісії районної ради з питань промисловості, 

будівництва, транспорту, зв’язку та житлово-комунального господарства. 

Входжу до складу фракції ВО «Батьківщина» в Житомирській районній раді.  

У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України 

«Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Житомирської районної 

ради та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності 

депутатів районної ради. 

Протягом року постійно працювала громадська приймальня, робота 

якої допомагає мені бути ближчою до проблем жителів виборчого округу. 

Адреса приймальні: смт Попільня, вулиця Богдана Хмельницького, 

будинок номер 29. 

Крім того, прийом виборців відбувається на території мого округу, за 

місцем проживання виборців, надаються консультації по телефону. 

На виконання депутатських повноважень районною радою були 

виділені субвенції в розмірі 80000 грн. За моїми зверненнями було надано 

матеріальну допомогу 31 мешканцю Житомирського району, які опинилися в 

складних життєвих обставинах і потребували кошти на лікування. 

З початку повномасштабної війни постійно допомагаю 

військовослужбовцям Збройних Сил України. 

У своїй роботі керуюсь принципами людяності, взаємоповаги та 

чесності. Вважаю, що вміння слухати людей, розуміти їх турботи, мати сили 

та бажання їм допомагати – це основна життєва істина. 

Як депутат Житомирської районної ради, завжди готова взяти участь у 

вирішенні питань виборців та жителів Житомирського району. 

 

 

З повагою, 

депутат Житомирської районної ради                    Віта Мітніцька 


